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роботі конференції взяли 
участь фахівці в галузі інспек-
тування з 46 країн світу, пред-

ставники міністерств економіки й тор-
гівлі, міжнародних організацій IFC, 
групи Світового Банку. 

Україну на цьому заході представ-
ляли спеціалісти Координаційного 
центру з упровадження економічних 
реформ при Президентові України, а 
від Державної ветеринарної та фітоса-
нітарної служби України – заступник 
Голови Віталій Башинський.

21 листопада 2012 р. відбулася цере-
монія відкриття, у якій узяв участь 
Генеральний директор Бюро з поліп-
шення системи регулювання при уряді 
Великої Британії (BRDO) Грем Рассел. 
Він зауважив, що реформа щодо систе-
ми перевірок здатна безпосередньо 
вплинути на способи регулювання ді-
яльності суб’єктів підприємництва. 
Економічні системи багатьох країн піс-
ля світової фінансової кризи зазнають 
постійного тиску. Отже, для підтриман-
ня стабільного економічного зростання 
органи регулювання й нагляду відігра-
ють не останню роль у просуванні по-
няття рівності й довіри. Поліпшення 
якості забезпечення сприяє захисту 
громадян і довкілля, а також сталому 
розвитку підприємств, що є важливим 
фактором у реаліях сьогодення. 

Представники делегації України 
взяли участь у тематичних семінарах 

щодо організації інспектування для 
ефективної реалізації реформи, пере-
вірок на основі аналізу ризиків та по-
ліпшення компетенції інспекторів.

Своїм досвідом щодо реформуван-
ня системи регулювання з метою еко-
номічного зростання поділилися екс-
перти – генеральний директор Де пар -
таменту стратегії, аналізу та вдо -
сконалення системи регулювання при 
Міністерстві підприємництва, іннова-
цій та ремесел Великої Британії Тера 
Аллас, менеджер з валового продукту 
консультативної служби умов інвес-
тування у World Bank Group доктор 
Андрій Міхнев. 

Доповідачі детально зупинилися на 
перевірках у сфері безпечності харчо-
вих продуктів, ветеринарії, охорони 
здоров’я громадськості. 

Представники делегації України взя-
ли участь в обговоренні питання щодо 
формування дієвої структури управ-
ління перевірками з урахуванням ді-
яльності місцевих, державних установ, 
компетентних структурних відділів 
служб і міністерств, що є ключовим у 
створенні ефективних умов з метою 
вдосконалення системи регулювання. 
Під час сесії було заслухано виступи 
представників із Боснії та Герцеговини, 
Монголії, Вірменії, Киргизької Респуб-
ліки про досвід у створенні єдиного ін-
спекційного органу. 

22 листопада 2012 р. під час робо-
чої сесії відбулися двосторонні зустрі-
чі з учасниками конференції, пред-
ставниками Бюро з поліпшення си -
стеми регулювання та інспекторами. 
Обговорювалися актуальні питання 
системи інспектування. Учасники об-
мінялися досвідом із забезпечення ре-
гулювання та реалізації регламентів 

і  перевірок, у яких у різних країнах 
задіяні державні, громадські й при-
ватні структури. Одна з причин необ-
хідності реформування полягає в 
уникненні дублювання функцій, які 
здійснюють ці структури.

23 листопада 2012 р. відбулася прак-
тична сесія з проведення ефективних 
перевірок у сфері бізнесу. Учасники 
мали змогу побачити, як здійснюються 
перевірки у сфері безпечності харчових 
продуктів у Великій Британії, а також у 
сферах забезпечення високої якості 
харчової продукції, безпеки споживачів 
і контролю на кордоні щодо імпортова-
ної продукції.

Учасники отримали практичний 
досвід щодо ліцензування, реєстрації й 
сертифікації; організації перевірок з 
метою ефективного постачання, ураху-
вання ризиків під час інспектування; 
використання інформаційних техноло-
гій для швидкого обміну інформацією; 
підвищення компетенції інспекторів.

Мета реформування системи пере-
вірок полягає в переході до такої систе-
ми державного контролю за харчовою 
безпекою, яка забезпечить належний 
рівень захисту здоров’я та життя спо-
живачів, не створюватиме надмірного 
тягаря для бізнесу й стимулюватиме 
розвиток сектору.

На сьогодні розроблено зміни до 
низки нормативних актів, які стосують-
ся безпечності харчових продуктів.

У ході конференції учасники обго-
ворили необхідність спільної роботи й 
обміну передовим досвідом для досяг-
нення прогресивного й гармонійного 
впровадження реформ у системі пере-
вірок.

Матеріали, отримані під час конфе-
ренції й двосторонніх зустрічей, будуть 
використані в роботі структурних під-
розділів Державної ветеринарної та фі-
тосанітарної служби України. 

21–23 листопада 2012  р. у Лондоні відбулася міжнародна конференція щодо 
реформування системи інспектування для стабільного економічного розвитку. 
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